



春运期间济宁曲阜机场预计旅客吞吐量16万人次

## 想坐飞机去海口、厦门，还需早订票



旅客们正在办理值机。



本报济宁1月14日讯(记者  
李岩松 通讯员 张全) 2020年春运进入第四天,目前,北京、广州至济宁的航班,除夕之前的票均已售完。而市民如有春运期

间出行的打算,还需尽早购买机票,尤其是济宁至海口、济宁至厦门等典型旅游城市的余票特别紧张。

“春运期间,北京、上海、广州

的机票比较紧张,目前主要是以返乡客流为主。”济宁机场售票中心主任马颖介绍,截至目前,北京、广州至济宁的航班,除夕之前的票均已售完,上海至济宁的航班,大年初一之前的票也所剩无几。

返程方面,目前济宁至上海的航班,初四至初十的机票均已售完,济宁至北京的航班,初五、初七机票都已售完,济宁至广州的航班,初四至初九的机票经济舱都已售完。

随着人们消费需求的多元化、个性化,旅行过年已成春节“新民俗”,从目前的订票情况看,春运期间,典型旅游城市为目的地的出行人数增长明显,比如海口、厦门等旅游城市的余票特别紧张,通过航班换季,济宁至海口、厦门、鄂尔多斯、烟台、重庆等热点旅游城市也进行了新增和加密,市民出行需要提前预订机票。

根据统计,1月10日至12日,济宁曲阜机场共保障航班飞行90架次,旅客吞吐量12211人次。春运期间,济宁曲阜机场预计旅客吞吐量能达到16万人次以上。为应对客流高峰,济宁曲阜机场将正在运行每日一班的广州至济宁

航线在周一、三、四、六再各加开一班,方便旅客出行需求。

与此同时,济宁曲阜机场还制定了《济宁机场春运保障方案》及《济宁机场春运安保方案》,提高对天气演变趋势的研判能力,提升恶劣天气的预报准确性,及时传递信息,确保机场各运行部门和航空公司提前做好相关准备工作。

加强候机楼、隔离区等重点部位的巡逻和控制,针对春运期间旅客携带行李、托运行李较多的情况,进行认真分析,合理安排岗位,提高检查标准,防止违禁物品带上飞机。组织开展各项培训教育工作,完善大面积航班延误等保障预案,积极开展航空器除冰培训,结合航空器除冰演练提高航空器除冰效率,在保证地面安全及航空器除冰效果的前提下,尽可能缩短地面保障时间。

服务方面,特别加强对残疾人、老年人、无陪儿童等特殊旅客的关爱,积极配合实施中国青年志愿者服务春运的“暖冬行动”,切实做好儿童、婴儿以及伤残军人(警察)优惠客票网上销售工作,努力为春运出行营造文明、温馨、和谐的出行环境。

■今日本报B01-B04 ■本版编辑:贾凌煜 ■组版:曾彦红 ■校对:唐首政

### “你好,京杭路商圈”区域发展论坛

## 重塑运河商脉, 助力一核引领

2020年1月18日 鸿顺大厦三楼报告厅

主办单位 济宁太白湖新区管委会 齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位 太白湖新区党工委宣传部 太白湖新区投资促进局 齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

支持单位 济宁吾悦广场 城投·星城广场 未来城 中南·珑悦 鸿顺·济州老街

Seazen

WUYUE

城投·星城广场 济宁城投

未来城

中南·珑悦

鸿顺·济州老街

# 关注冷暖 昼夜值守

山东公用控股有限公司所属

聚源热力 “好温暖” 热线: 2316625  
四和供热 “暖一城” 热线: 5668060

# 心系百姓 快速响应